

女友网恋提分手,男子连捅其3刀

伤人小伙通过QQ忏悔;逃亡6年后投案自首,已被批捕

2005年,相恋5年的女友突然向徐杰提出分手,他一气之下提起手中的水果刀连捅女友三刀,随后开始了逃亡生活。今年6月8日,辗转逃亡6年的徐杰幡然醒悟,前往其户籍所在地的永福县公安局投案自首。记者昨日获悉,徐杰已被常州市天宁区检察院以涉嫌故意伤害罪依法批捕。

【血案经过】 女友认识了网友要分手

徐杰,1980年生于广西永福县一户农家。2000年,他与同村的姑娘张雪梅谈恋爱。2002年,徐杰的奶奶过世,按照当地风俗,要把未过门媳妇的名字一并刻在墓碑上。经张家的允许,徐家将张雪梅的名字刻到墓碑上,两人就算是定了亲。

2004年,徐杰与张雪梅的父亲合伙做生意,后因经营不善亏了不少钱。随后,他向银行贷款1万元,并把钱给了对方,打算合伙收购粮食。可张雪梅的父亲以

资金不够为由放弃了原先的打算,但1万元没还。

2005年春节过后,徐杰决定携女友跟老乡一同到常州打工,打算挣够钱年底把婚事办了。到常州后,他找了份扎钢筋的活,张雪梅则在网吧找了份收银员的工作。在不断磨合中,两人的矛盾在不断升级。不久,张雪梅认识了一个网友,两人彼此有好感。于是,张雪梅不仅搬出出租屋,还以性格不合为由在电话里向徐杰提出分手。

他连捅女友3刀逃亡6年

2005年4月30日晚,徐杰下

班后经过火车站时巧遇张雪梅,便要求对方讲清楚,但张雪梅转身要走,并坚决要分手。

徐杰没了招,只好以要张雪梅还1万元银行贷款相要挟,随即又把对方拖到工友宿舍里,两人僵持了好一会儿后,张雪梅趁机跑出宿舍,拦下一辆出租车正欲上车,回过神的徐杰顺手拿起桌上的水果刀追了出来,原本只想拿刀吓唬对方的徐杰顿时红了眼,在张雪梅身上连刺三刀,直到被随后赶来的两位工友拉住。经过抢救,张雪梅转危为安。

行凶后的徐杰,第二天一大早坐大巴逃到了无锡,在无锡的一个建筑工地上打了十几天工后,又从无锡逃到福建。在福建没待几天,他又辗转前往广东,后逃到浙江。逃到浙江后,徐杰化名“刘刚”在一家建筑公司找了份工作。

【投案自首】 获女方原谅,回老家自首

2010年,徐杰觉得事情过去这么久,警方应该不会查得紧,于是每隔两个月就给家里打电话,在得知张雪梅还活着时,徐杰便重新注册了一个QQ号,加了张雪梅的QQ。

起初,徐杰不敢表明身份,等到熟络后,对方告诉他叫张雪梅,已嫁到广东。徐杰也说出了自己的名字,并道出这几年逃亡生活的艰辛,表达自己的内疚之情,他表示要偿还张雪梅的医疗费和精神损失费共计5万元,张雪梅表示原谅徐杰。

获得张雪梅的谅解,再加上父母的一再劝说,徐杰下定决心去自首,并希望通过主动投案自首来获得法律的宽大处理。

(文中人物为化名)
叶金亮 刘国庆

3万包中14万大奖 内幕消息是骗人的

从广西来常务工的韦女士,经常看到老公和朋友买刮刮彩,耳濡目染下对彩票着了迷,便幻想着什么时候也中个大奖。

6月20日,韦女士上网时看到一条信息,说是可以预测双色球彩票的开奖号码。韦女士随即拨打对方留下的电话号码,对方说他们有熟悉双色球开奖中心内部消息的大师,可以通过控制摇号的球来开出想要的号码。韦女士一听信了,便按对方的要求先汇去两百块钱。对方收到钱后,却说钱不够。于是韦女士又按对方的要求,汇去1500块钱。过了一會兒,对方告诉韦女士一条劲爆的“内幕消息”:今晚一定中号码二等奖,有14万。不过想中奖的话一定要交三万块钱,万一不中的话,照样返还二等奖的金额。

3万能换来14万,这买卖太划算了!韦女士立马向亲戚朋友借款,随后给对方汇去3万块。结果,真正的中奖号码一公布,韦女士买来的所谓“内幕消息”却失灵了,连最低的五块钱小奖也没有中到。韦女士便打电话想让对方照着二等奖的金额返还,可电话怎么也打不通,这才发现被骗,于是向邹区派出所报了警。目前,警方正在积极查找破案线索。

蒋王意 葛小林

上网时抖脚惹祸 被人连捅了三刀

上网时因为抖脚碰到对方,结果发生争执被人捅了三刀。记者昨日获悉,聋哑人薛某因寻衅滋事罪,被溧阳法院依法判处有期徒刑一年两个月。

今年1月9日晚,薛某(绰号哑巴)和绰号“小光头”的周某以及汤某来到溧阳某网吧上网。其间,坐在周某对面的狄某不经意地抖了抖脚碰到了周某,周某火起对着狄某叫道,你抖什么抖?狄某当即回了句,你叫什么叫?聋哑人薛某以为狄某在骂人,顺手摔了个瓶子在狄某脸上。周某随即起身用伸缩棍对着狄某一顿乱打。狄某也抄起边上的一根拖把柄乱舞起来,薛某一伙三人上前围攻,很快就将狄某踹倒在地,这时薛某拔出腰间的折叠刀对着狄某的腰部连捅三刀,随后薛某三人便四散奔逃。第二天中午,薛某被抓获归案。经鉴定,狄某为右肺裂伤,右侧气胸。

溧阳法院审理后认为,被告人薛某随意持械殴打他人,其行为已构成寻衅滋事罪。被告人薛某曾因故意犯罪被判处有期徒刑,在刑罚执行完毕后五年内再次故意犯罪,且应当判处有期徒刑,是累犯,应当从重处罚。被告人薛某是聋哑人,可以从轻或减轻处罚。遂判决薛某寻衅滋事罪,判处有期徒刑一年两个月。

周超 刘国庆

假冒洋河系列名酒 都是低档白酒灌装

昨天,常州市中级人民法院对一起制造假酒、假冒注册商标的案件开庭审理。被告人刘某某因假冒注册商标罪,被依法判处有期徒刑一年,缓刑两年,并处罚金。

被告人刘某某,女,43岁,小学文化,无业。从去年2月至今年1月,在常州市钟楼区五星街道顾家塘等地,雇佣王某某等人,把低档白酒灌装入海之蓝、天之蓝等洋河系列名酒空瓶中,假冒名酒出售,涉案价值人民币58870元。

法院审理认为,被告人刘某某未经注册商标所有人许可,在同一种商品上使用与其注册商标相同的商标,其行为已构成假冒注册商标罪,遂判处有期徒刑一年,缓刑两年,并处罚金。

许瑞婷 刘国庆

»资讯



昨天上午,在常州市“千家万户颂党恩红歌会”上,400多位文明家庭代表欢聚一堂,用歌声表达对党的无限深情。吴晓娟 晁静

《秋之白华》首映礼 昨天在常州举行

作为庆祝中国共产党90周年的献礼片《秋之白华》,昨天在全国公映。当晚,该片全国首映礼在秋白的家乡常州举行。

首映礼现场,男女主角窦骁、董洁倾情演绎了电影主题曲《携手》,主演郭家铭则带来歌曲《初恋》……现场多个感人的环节不断将首映礼推向高潮。九十岁高龄的瞿秋白女儿瞿独伊通过短片送上对家乡人民的问候,华夏电影发行有限责任公司执行董事谷国发将四个数字电视拷贝分别送给瞿秋白的母校——常州觅渡桥小学和江苏省常州高级中学,以及瞿秋白纪念馆和影片外景地运河五号创意街区。

晁静

清网行动开展一个月 59名网上逃犯落网

6月29日下午,山东省临沂市犯罪嫌疑人王某被武进警方从哈尔滨带回。至此,发生在13年前横林镇红联村的一起持械蒙面入室抢劫案中的三名犯罪嫌疑人全部落网。王某成为“清网行动”开展一个多月来抓获的第59名逃犯。

自5月26日开展“清网行动”以来,武进警方全面梳理网上在逃人员信息,在全省范围内率先对每位在逃人员建起个人档案,将公安信息资源与社会信息资源进行整合比对。此外,武进警方还不断完善网上追逃工作机制。截至目前,武进警方已抓获网上在逃人员59名,占整个在册在逃人员总数的13%,其中通过对家属规劝敦促逃犯投案自首的14名,5年以上逃犯4名,涉及八类案件的逃犯6名。

徐昱 葛小林

这个“怪物”是啥

这是有“活化石”之称的中华鲎

这是啥怪物?昨天上午,市民王先生捡到一个奇怪的生物,经过常州淹城野生动物世界鉴定,这个“怪物”是一只“活化石”之称的鲎(hou,念四声),是国家二级保护动物。

昨天上午9点左右,市民王先生上班途中发现路边有一个奇怪的东西,既不是乌龟,又不是螃蟹,不仅有坚硬的甲壳,还有一条如短剑的尾巴。王先生把它翻了个遍,发现它有6对像蟹钳一样的腿,腿中间还有5对小钳子,这到底是什么?王先生把这只“怪物”送到常州淹城野生动物世界请专家鉴定。

据常州淹城野生动物世界动物专家赵有发介绍,这个“怪物”是国家二级保护动物——

鲎,亦称马蹄蟹,是现存最古老的蟹种。鲎的祖先出现在地质历史时期古生代的泥盆纪,当时恐龙尚未崛起,原始鱼类刚刚问世,随着时间的推移,与它同时代的动物或者进化、或者灭绝,唯独鲎从4亿多年前问世至今仍保留其原始而古老的相貌,所以鲎有“活化石”之称。

赵有发表示,“鲎是生活在海洋中的生物,在淡水中很难存活。”为何会出现在马路边?淹城野生动物世界怀疑,这只鲎很可能是在违法贩卖运输过程中掉落的。

据了解,鲎主要分布在广西、海南、广东、福建等沿海省份,近年来已成为餐桌上的美味。由于环境破坏,人类捕猎等



这个怪物叫鲎

原因,目前正面临资源枯竭的危险,成为了濒危物种。鲎生长周期长,需要近13年的时间才能繁殖,保护形势严峻。

鲎生活在海洋里,离开海水基本无法存活。为此,淹城野生动物世界表示,他们将在最短时间内将这只“迷路”的鲎放归大海。

许以海 晁静

分赃不均,卖淫女喊警察来评理

经调查,这是个打着“卖处”幌子的卖淫团伙,目前10多人上当

“有人强迫卖淫!”一通报警电话引起常州警方的高度重视。等辖区派出所民警到现场处警时,发现报警人竟是卖淫女,她之所以报警是因为老板娘分赃不均,她是喊警察来“评理”的。

经过调查,警方发现这是一伙儿专门打着“卖处”幌子的卖淫团伙,目前有多人上当受骗。

老板娘太苛刻,卖淫女报警

王某老家在江苏泗阳,最近在常州翠竹小区租了间房,带着两名卖淫女接客卖淫,从中抽头牟利。不过,因为嫖资分配的问题,王某与两名卖淫女闹得不是很开心。

6月19日下午4点,卖淫女刘某和王某再次为嫖资分配的事情斗嘴。刘某是四川人,气得拨打了110,说自己被强迫卖淫,希望警方赶紧解救。翠竹派出所接到报警后,十多名民警赶到现场,意欲解救报警人。当警察冲进私房二楼时,王某正跷着二郎腿跟两个卖淫女“谈判”呢。随后,屋内男男女女共5人全被带走。

经调查,这5人中1个是老板娘,2个是卖淫女,另外2名男性是马仔。老板娘叫王某,今年30岁,泗阳人。报警的卖淫女刘某才19岁,另一个姓孟,18岁。到了派出所,刘某还希望警察能评个理,说老板娘不厚道,分赃不均。

据王某交待,今年5月她带了孟某和刘某“转战”常州,以2000到8000元“卖处”招揽生意。随后,警方在她们的住地搜出用塑料袋装的黄蟮血,还有海绵等物。原来,这伙人到市场上买来蟮鱼,然后把蟮血滴进海绵里,卖淫女偷偷将海绵塞进私处,冒充处女。

“打飞的”到重庆 “卖处”

刘老板是重庆人,60岁,是当地一家公司的总经理。今年5月份,他突然收到一条短信,内容为:我是一名高中女生,想“援助交际”,你会成为我的第一个吗?刘老板早听说过女学生“援助交际”的事,于是打了个电话过去,对方只说自已不想上学,已离开重庆到常州游玩。谈到价格时,女学生说要8000块,还说她是“校花”,要

贵些。随后,她通过手机发来一张自拍照,刘老板一看,样子很清纯,很可爱。女学生说,如果他愿意的话,她当天下午就从常州飞过去。当晚,刘老板和女学生在重庆一家宾馆见了面。

打着“卖处”的幌子,这伙人除了骗外地的,还骗了无锡、常州等地的老板,作案10多起。

“卖处”信息专攻 企业老板

王某交代说,她一般是通过黄页找大老板兜售生意。这些老板都有钱,如果对方有意思,就与嫖客联络确定好“卖处”的宾馆、收钱。但前不久,手下两名卖淫女怀疑她做了假账,不信任她,要走人。她就以不给钱为由阻止两人离开,结果两卖淫女报了警。

警方在王某的手机上发现了数十个可疑短信,随后搜索发现,都是企业老板的。而这些嫖客大多是常州和无锡一带的老板,有的已经60多岁了。而那名重庆嫖客在接到警方的电话后,也飞到常州做了笔录。

昨天,警方将这些嫖客进行治安处罚。目前,案件在进一步审理中。

梅迤 葛小林